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Americký viceprezident na Mnichovské bezpečnostní konferenci hovořil o skutečné
„hrozbě zevnitř“

Americký  viceprezident  J.  D.  Vance  v  pátek  na  Mnichovské  bezpečnostní  konferenci
vystoupil s plamenným projevem, v němž kritizoval evropské lídry za to, že se bojí vlastních
voličů a nedodržují demokratické hodnoty, zatímco cenzurují hlasy oponentů pod záminkou boje
proti „dezinformacím“.

Vanceův projev „rozčeřil v Evropě hladinu“, řekli novináři Trumpovi na pozdější tiskové konferenci v
Oválné pracovně a zeptali se, zda americký prezident souhlasí s tím, že elity EU mají „zásadně
odlišný pohled na svět“.

„Myslím, že jeho projev byl vlastně velmi dobře přijat. Slyšel jsem velmi dobré poznámky,“ prohlásil
Trump. „Jsem rád, že to udělal – vlastně velmi dobrý projev, velmi brilantní projev. A Evropa musí
být opatrná.“ „Slyšel jsem jeho projev a mluvil o svobodě slova a myslím, že je to pravda. V
Evropě ztrácejí své úžasné právo na svobodu projevu,“ dodal Trump.

Evropa čelí největší hrozbě spíše zevnitř než od cizích mocností, řekl Vance na shromáždění v
Mnichově a vyjádřil obavy z toho, co označil za opouštění základních hodnot kontinentu. „Hrozba,
které se vůči Evropě nejvíce obávám, není Rusko, není to Čína, není to žádný jiný vnější aktér,“ řekl
a dodal: „To, čeho se obávám, je hrozba zevnitř.“

Vance  kritizoval  evropské  lídry  za  to,  že  se  bojí  svých  vlastních  voličů  a  nedodržují
demokratické hodnoty, přičemž zmínil nedávné zrušení rumunských prezidentských voleb.
Pokud kandidujete ve strachu z vlastních voličů, nemůže pro vás Amerika nic udělat, a když na to
přijde, ani vy nemůžete nic udělat pro americký lid, který mě zvolil a zvolil prezidenta Trumpa.

Americký viceprezident rovněž obvinil elity EU, že ignorují zvětšující se propast mezi jejich
názory  a  názory  běžných občanů a  cenzurují  hlasy  oponentů,  což  rámují  jako  boj  proti
„dezinformacím nebo dezinformacím“.
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„Přiznám se, že někdy nejhlasitější hlasy pro cenzuru nepřicházely z Evropy, ale z mé
vlastní  země,  kde  předchozí  administrativa  vyhrožovala  a  zastrašovala  společnosti
provozující sociální média, aby cenzurovaly takzvané dezinformace,“ poznamenal. „Nyní to
mnohým z nás na druhé straně Atlantiku stále více připomíná staré, zakořeněné zájmy, které se
schovávají za ošklivá slova z dob Sovětského svazu, jako jsou dezinformace, a kterým se prostě nelíbí
představa, že by někdo s alternativním názorem mohl vyjádřit jiný názor nebo, nedej bože, hlasovat
jinak, či ještě hůře, vyhrát volby.“

„Ve Washingtonu je nový šerif. A pod vedením Donalda Trumpa můžeme s vašimi názory nesouhlasit,
ale budeme bojovat na obranu vašeho práva nabízet [je] na veřejném prostranství,“ prohlásil Vance.
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Bombastická zpráva Trumpovy administrativy: „Biden zmanipuloval nedávné volby
v Rumunsku”
Trumpova administrativa odhalila důkazy, že Bidenův režim zfalšoval nedávné prezidentské volby v
Rumunsku, aby zabránil vítězství antiglobalistického kandidáta Călina Georgesca.

Celý článek:
https://cz24.news/bombasticka-zprava-trumpovy-administrativy-biden-zmanipuloval-nedavne-volby-v-
rumunsku
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